
Έθιμα
Αναπαράσταση

Δρώμενα

Παράδοση

Λέξεις κλειδιά: 
λαϊκή παράδοση, ήθη και έθιμα, δρώμενα, νυφοστόλισμα, μοιρολόγημα,
κουδουνάτοι, έθιμο του Χάσκα, χορός, δραματοποίηση, αυτοσχεδιασμός,
ομαδικό παιχνίδι, υποαλλεργικό facepainting

Διάρκεια: 45' 
Περιγραφή 4 έως 6 ετών: Οι Κουδουνάτοι

Αφού βαφτούμε με αποκριάτικο υποαλλεργικό μακιγιάζ, θα αυτοσχεδιάσουμε
με μπόλικα αστεία και πειράγματα το νυφοστόλισμα και το μοιρολόγημα, τα
αποκριάτικα δηλαδή έθιμα που προηγούνται του βλαχικου γάμου. Στη
συνέχεια θα πάμε μια βόλτα μέχρι τη Σκύρο για να γνωρίσουμε τους
κουδουνάτους και να παίξουμε ένα διασκεδαστικό παιχνίδι με κουδούνες!
Τέλος, το πανελλήνιο αποκριάτικο έθιμο του Χάσκα, θα μας κάνει να
γελάσουμε πολύ, αφού τα παιδιά που το έπαιζαν χρειάζονταν να καθαρίσουν
το αυγό!! 

Περιγραφή για το σχολείο: Αποκριάτικα Ήθη & Έθιμα

Τα παιδιά μέσα από θεατρικά παιχνίδια μίμησης και δραματοποίησης, εμπνευσμένα
από παραδοσιακά δρώμενα σε διάφορα μέρη της Ελλάδας, εξοικειώνονται με τα ήθη
και έθιμα του τόπου μας. Με αναπαραστάσεις και αισθητηριακές δραστηριότητες,
μπαίνουν στο εορταστικό κλίμα, εκτονώνουν την ενέργειά τους και διασκεδάζουν.

Ηλικίες 2,5-6 ετών   
Λαογραφία

Λέξεις κλειδιά: 
έθιμο, βλάχικος γάμος, προικιά της νύφης, γνέσιμο κλωστής,
παραδοσιακό γαϊτανάκι, πανηγύρι, χορός, δραματοποίηση, μίμηση, ομαδικό
παιχνίδι, υποαλλεργικό facepainting

Διάρκεια: 35'
Περιγραφή 2,5 έως 3,5 ετών: Του Κουτρούλη ο γάμος

Ένα βιωματικό ταξίδι στις αποκριάτικες παραδόσεις της Ελλάδας: ξεκινάμε
από τη Θήβα και τη Μεθώνη για να αναπαραστήσουμε τα έθιμα του βλάχικου
γάμου και να μάθουμε για το γάμο του Κουτρούλη! Μετά το χαρούμενο
πανηγύρι μας, σειρά έχει η Λήμνος και το Σαρακοστιανό έθιμο της
μονοήμερης κλωστής: οι γυναίκες γνέφουν κλωστή από βαμβάκι και όλοι
μαζί στήνουμε χορό καθώς τυλιγόμαστε και ξετυλιγόμαστε στην κόκκινη
κλωστή, τέλος διασκεδάζουμε με το παραδοσιακό γαϊτανάκι και βαφόμαστε
μασκαράδες!

Δείτε τα μαθήματα μας 

στο facebook:

https://www.facebook.com/laographoi.gr

Το εκπαιδευτικό υλικό είναι κατάλληλο
και προσαρμοσμένο στις ηλικίες των παιδιών.

Τα τμήματα είναι διαφορετικά ανά ηλικία.

Τα νήπια 2,5 έως 3,5 ετών, έχουν δικό τους,
ξεχωριστό τμήμα από τα νήπια 4 έως 6 ετών.

Tips Την ίδια μέρα της επίσκεψης μας στο χώρο σας για το
εργαστήριο της επιλογής σας στις ηλικίες 2,5-6 ετών,
τώρα μπορείτε να επιλέξετε τα εργαστήρια Sensory
για τις ηλικίες 18 μηνών-2,5 ετών! 
Πληροφορίες, στα τηλέφωνα επικοινωνίας.

Θεματικές ενότητες:Λαογραφία


